

بادستور رئیس جمهور؛

پاداش پارالمپیک‌ها با المپیک‌ها برابر شد



مراسم تجلیل از مدال‌آوران پارالمپیک پارس روز گذشته با حضور غفور کارگری رییس کمیته‌ملی پارالمپیک،وززشکاران مدال‌آور در پارالمپیک پارس و خبری از روسای فدراسیون‌های ورزشی در محل کمیته ملی پارالمپیک برگزار شد. در این مراسم، کارگری رییس کمیته ملی پارالمپیک کبر خیرویژه را اعلام کرد و گفت: «جادستور رییس جمهور و با موافقت سازمان برنامہ‌یوودجه، پاداش مدال‌آوران پارالمپیک‌ی‌المپیک‌ی‌ها برابر شد.» بدین ترتیب بعد از انتقادهایی که از برابر نبودن پاداش پای‌سکوی قهرمانان المپیک و پارالمپیک مطرح شده بود، حالا این اختلاف هم حل شده‌است. با اینکه پیش از این اعلام شده بود مدال‌آوران طلا در پارالمپیک چهار، نقره‌ای‌ها دو برنزی‌هایک‌میلیاردپاداش می‌گیرند، اما با تغییر صورت گرفته پارالمپیک‌ی‌ها نیز همچون المپیک‌ی‌ها برای پاداش پای‌سکوبه ترتیب ۱۰، چهار و دو میلیارد پ‌س‌اداش دریافت خواهند کرد. رییس کمیته ملی پارالمپیک با اعلام این خبر گفت: «کسب ۲۵ مدال، ۲۴ کوردشکنی و بیش از ۲۰ بار تاریخ‌ساز ی قابل توجه است. البته دختران مادر پارالمپیک پارس عملکردموفق‌تری نسبت به گذشته داشتند؛ به طوری که از ۱۲ ورزشکار زن اعزامی به پارس هفت مدال کسب‌شد که از این تعداد ورزشکار اعزامی، ۶ نفر برای اولین بار به پارالمپیک اعزام شده بودند.»

عبادی پور «پروفسور» شد



بارتوش کورک قطر پاسور و کاپیتان تیم ملی والیبال لهستان که فصل گذشته در تیم وولفداگزاگولیا با این توپ می‌زد، حالا در تیم زاکسا لهستان جانشین لوکاژ کازمارک شده‌است و خیلی‌ها این تیم را یکی از بخت‌های نخست قهرمانی قلمداد می‌کنند.
با این حال روند بسیار خوب نوروید در این فصل لیگ لهستانی ادامه داشت و این تیم توانست در شب درخشش میلادعبادی پور حرف‌ش را سه بر دو شکست دهد.
عبادی پور در این دیدار ۲۵ امتیاز گرفت، ۶۶ در صد در حمله موفق بود، یک امتیاز از سروسوی به دست آورد، یک دفاع روی توپ داشت و هفت در یافت توپ را ثبت کرد تا به عنوان بهترین بازیکن زمین شناخته‌شود.
سایت والیبال نیوز لهستان بعد از این درخشش به بازیکن ایرانی لقب «پروفسور داد» و در تیتیر نخستش آورد: «جناب پروفسور عبادی پور».
این بازی یکی از بهترین بازی‌های کاپیتان تیم ملی ایران از زمان حضور در لهستان بود.
عبادی پور در گذشته پنج سال در تیم اسکار اهلپاتوف بازی کرد.
حالا پس از وقفه دو ساله بار دیگر به لهستان بازگشته و کاپیتان تیم جدیدش در این رقابت‌ها یعنی «نوروید» شده‌است.
نوروید فصل گذشته به سختی توانست در پلاس لیگ باقی بماند و برای فصل جدید تغییرات زیادی در کادر فنی ایجاد کرد و باز یکنان بازی خرید.

کشتی گیران پشت سد ویزا



رقابت‌های کشتی زیر ۲۳ سال جهان از ۳۰ مهر تا ۶ آبان و رقابت‌های جهانی اوزان غیرالمپیک هم هفت تا ۱۱ آبان برگزار می‌شود و در فاصله کوتاهی که تا این مسابقات مانده، هنوز ویزای نمایندگان کشورمان صادر نشده‌است.
البانی پیش از این نسبت به ورزشکاران ایرانی مغرضانه رفتار کرد و حتی در مسابقات زیر ۲۳ سال جهان سال گذشته به کشتی‌گیرانی ایرانی ویزا نداد؛ همین موضوع باعث نگرانی برای صدور ویزا و حضور کشتی‌گیران در مسابقات جهانی اوزان غیرالمپیک و ایران امین‌الحمین شد.
البته فدراسیون کشتی هم با توجه به سابقه بد کشور آلبانی از ماه‌ها قبل رایزنی‌هایی را برای تسهیل صدور روادید کشتی‌گیران ایرانی آغاز کرده و حتی علیرضا دبیر رییس فدراسیون کشتی در حاشیه مسابقات کسب سهمیه المپیک در ترکیه جلسه‌ای با نناد لالوویچ و بعد هم دیدار مشترکی با رییس فدراسیون کشتی آلبانی داشته‌ است.
همچنین در یک نشست، تماس تلفنی هم با مسئولان سیاسی این کشور برقرار شده تا برای صدور ویزای ایرانی‌ها مذاکرات کامل شود.
در حال حاضر فدراسیون کشتی موضوع صدور ویزا از طریق اتحادیه جهانی کشتی، کمیته بین‌المللی المپیک ووزارت امور خارجه پیگیری می‌کند.
اما عدم صدور ویزا برای برخی اعضای تیم ملی کشتی ترکی پیشکسوتان که به میزبانی کرواسی در حال برگزاری است، نگرانی‌ها را بیشتر کرده‌ است.
گفته می‌شود کشور آلبانی قول همکاری به فدراسیون کشتی را داده و طبق پیگیری‌ها و مذاکرات صورت گرفته قرار است آنها برای کشتی‌گیران ایرانی ویزا صادر کنند، اما هنوز ویزایی به‌دست مسئولان فدراسیون کشتی نرسیده‌است.

صاحب امتیاز: موسسه اطلاع‌رسانی و خبرگزاری ایلنا

مدیر مسئول: مسعود حیدری

رئیس‌نظر شورای سردبیری

مدیر بازرگانی و روابط عمومی: مرتضی بلوکی

نبرد ایران و ازبکستان برای صدرنشینی

بدون باخت در تاشکند

آرژ طاری

تیم ملی فوتبال ایران در هفته سوم انتخابی جام جهانی، امروز مهمان ازبکستان است. دیداری که بین دو تیم اول جدول گروه A مسابقات و به میزبانی تاشکند برگزار می‌شود. تیم ملی ایران طی چند روز گذشته با جالش بر گزار ی بازی با قطر در هفته چهارم این مسابقات روبه‌رو شده اما با این حال ملی پوشان کشورمان تمام تمرکزشان را روی بازی با ازبکستان گذاشته‌اند تا به روند خوبشان مقابل این تیم ادامه دهند. تیم ملی ازبکستان در حال حاضر صدرنشین گروه A است و با هدف تحکیم جایگاه خود به مصاف ایران می‌رود. شاگردان قلعه‌نویی هم‌ا‌ما به دنبال شکست این تیم و ایستادن در ده‌اول گروه هستند. هر دو تیم ۶ امتیازی هستند و در پنج بازی آخر خود چهار بر دو یک تساوی به دست آورده‌اند و روی کاغذ در جایگاه برابر قرار دارند. این دیدار امروز از ساعت ۱۷:۳۰ در ورزشگاه‌بنیاد کار آغاز می‌شود.

تقابل پانزدهم با آمار خوب ایران

ایران و ازبکستان امروز برای پانزدهمین بار مقابل همدیگر قرار می‌گیرند. این دو تیم ۶ بار در مقدماتی جام‌های جهانی به مصاف همدیگر رفته‌اند که حاصل آن سه برد برای ایران، یک برد برای ازبکستان و دو نتیجه تساوی بوده‌است. همچنین ایران و ازبکستان در پنج مسابقه دوستانه هم با یکدیگر بازی کرده‌اند که در هیچ کدام از این دیدارها ازبکستان موفق به برد نشده و چهار برد برای ایران و یک نتیجه تساوی ثبت شده‌است. جام ملت‌های آسیا المپیک آسیای قهرمانی آسیا مرگ‌زنی نیز دیگر تورنمنت‌هایی هستند که ایران و ازبکستان مقابل هم قرار گرفتند. دو تیم در هر کدام از این رقابت‌ها تنها یک بار با هم مسابقه داده‌اند و همیشه این ایران بوده که به عنوان تیم برنده زمین را ترک کرده‌است. در مجموع تا پیش از بازی ایران، دو تیم ۱۴ تقابل با هم داشته‌اند که سهم ایران ۱۰ برده‌سه شکست و یک تساوی بوده‌است.

نکته جالب آمار تقابل‌های دو تیم اینجاست که ایران در هیچ کدام از دیدارهایی که در تاشکند برگزار شده، باختی نداشته و در مجموع دیدارهایش در این شهر ۶ پیروزی و دو تساوی به دست آورده‌است. حالا ژنرال و پسرش را

اتفاق روز

نبرد با تایلند، آخرین فرصت خاتون برای صعود

تساوی امیدوارکننده

نازنین دشتی

تیم فوتبال خاتون هم در دومین تقابل خود در مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا روز گذشته به مصاف کایا فاسفی فیلیپین رفت و در شرایطی که فاصله‌ای تا کسب پیروزی و لنجوختن سهم امتیاز حیاتی در این دیدار مهم نداشت، با نتیجه تساوی زمین مسابقه را ترک کرد.

خاتون که در نخستین مسابقه خود در لیگ قهرمانان مقابل ملیورن سیتی شکست خورد بود، برای صعود به دور حذفی این رقابت‌ها امید یادی به پیروزی در مسابقه دوم و سوم گروه خود داشت. رسیدن به برتری در دیدار با نماینده فیلیپین اولین ماوریت باشد. خاتونی‌ها بود و چیزی نمانده بود که در تحقق این هدف هم موفق شوند. آنها گل اول بازی در نیمه اول به ثمر رساندند اما در نهایت در ثانیه‌های پایانی گل تساوی را دریافت کردند تا مجبور به تقسیم امتیاز شوند.

شاگردان مر ضیه جعفری از ابتدای مسابقه تیم برتری میدان بودند و خیلی زود نبض مسابقه را در اختیار گرفتند. آنها بارها جناح چپ کایا سپورت تلاش کردند و سرانجام روی یکی از نفوذها، سوت داور به نشانه اعلام پنالتی برای نماینده ایران به صدا درآمد. در دقیقه

چهاره به چهاره

بعد از یک هفته تاخیر و حواشی بسیار

صدای سوت لیگ بسکتبال

به فاصله چهار ماه پس از برگزاری آخرین دیدار لیگ برتری بسکتبال، قرار است فصل جدید این مسابقات از روز پنجشنبه آغاز شود. فصلی که پیش از آغاز، کش و قوس‌های زیادی به خود دید و در نهایت حضور ۱۱ تیم در فهرست شرکت‌کنندگان در آن نهایی شد. فهرستی که جای قدیمی‌ترین و پر افتخارترین تیم‌ها در آن خالی است. تا بقیه قهرمانش شرایط متفاوت از فصل قبل دارد و در گل تقریباً نیمی از آنها چهره‌ی جدید در لیگ به حساب می‌آیند.

جای خالی بزرگان

طبیعت اسلامشهر، فولاد هرمزگان، گلنور اصفهان، مهگل البرز، آسمان ولایت مشهد، شهرداری گرگان، کاله‌مازندران، نفت آبادان، آینده‌سازان تهران و پایش پارت شاهرود ۱۱ تیم شرکت‌کننده در این فصل از مسابقات بسکتبال لیگ برتری باشگاه‌های کشور هستند. مهم‌ام ذوب‌آهن غایبان بزرگ در این فهرست به حساب می‌آیند. دو تیمی که از حیث کسب قهرمانی در ایران و آسیا و همچنین ثبت لیگ‌امسال بارگشت تیم پتروشیمی با عنوان پتروئین به لیگ برتر بود و قدیمی‌ترین تیم به حساب می‌آیند اما هر دو تیم به دلیل انحلال جایی در این فصل از مسابقات ندارند. البته قرار بود ذوب‌آهن در مسابقات شرکت داشته باشد و حتی اعلام آمادگی اولیه از طرف مسئولان این تیم هم شده بود. اتفاقاً پیش از کش و قوس‌های پیش فصل لیگ به همین اعلام آمادگی نصف و نیمه و پیگیری‌ها برای تحقق آن مربوط شد که در نهایت هم به نتیجه رسید.

تازه‌وارد هائیمی از لیگ را در اختیار دارند

از میان ۱۱ تیم حاضر در لیگ ۴-۲۰۳۰ پنج تیم آسمان ولایت مشهد، پایش پارت شاهرود، مهگل البرز، گلنور اصفهان و آینده‌سازان تیم‌های بدون تجربه در لیگ برتر هستند و این یعنی تقریباً نیمی از لیگ برتری‌های این فصل، تازه‌وارد به حساب می‌آیند. شاید تقریباً نکتۀ مثبت لیگ‌امسال بارگشت تیم پتروشیمی با عنوان پتروئین به لیگ برتر بود. پتروشیمی که سابقه قهرمانی در آسیا و ایران را دارد اکنون با عنوانی جدید در لیگ حاضر شده است اما هیچ شباهتی به آن تیم پرستاره سال‌های قبل ندارد و با ترکیبی متفاوت و متشکل از جوانان به لیگ بازگشته‌است که در نوع خود اتفاق مثبتی بود.

چهره جدید ناب قهرمان

طبیعت که فصل گذشته در اولین حضور در لیگ برتر موفق به کسب عنوان قهرمانی شد، تقریباً

چاپ: کار و کارگر ۶۶۸۱۷۳۱۷

نشانی تحریریه: تهران، خیابان انقلاب، خیابان دانشگاه، نرسیده به روانپنر، پلاک ۱۳۲

نشانی سایت: toseirani.ir

ایمیل: toseirani@gmail.com

تلفن تحریریه: ۰۲۱)۶۶۹۵۶۶۰۰

اینستاگرام: @tosee_irani

toseeirani.ir



ببرند و مانند دو بازی گذشته فرصت‌ها را از دست ندهند. تیمی موفق است که وظایف تاکتیکی خود را به‌درستی در زمین اجرایی کند.»

او در ادامه تصریح کرد: «اگر به دو بازی گذشته توجه کنید ایران کلین‌شیت کرده‌است و تنها تیم این گروه‌ما هستیم که گل نخوردیم. در سه دیدار گذشته با ازبکستان نتایج خوبی گرفتیم. البته این تیم با یکنان بزرگی در خط حمله دار اما ما هم از هر نظر آماده‌ما تا با برابر این تیم بازی را بگیریم. فوتبال جای تلاش است و تماشاگران باید از آن لذت ببرند و فرهنگ کری‌خوانی جای مناسی در فوتبال ندارد و مسئولان فوتبال باید تلاش کنند که همه لذت ببرند.»

قلعه‌نویی در پایان صحبت‌هایش اشاره‌ای هم به مسابقات کافا داشت: «خیلی خوشحالم که مسابقات کافا

تشکیل شده و تیم‌های شرکت‌کننده در آن مسابقات جام ملت‌های آسیا تامل‌حالی پایانی بالا آمدند و در فینال مقابل ازبکستان هم کلین‌شیت کردیم و هم دقایقی ۱۰ نفره بودیم. این مسابقات به پیشرفت فوتبال کمک می‌کند.»

پاسخ کری خوانی به سبک سردار

سردار از مومن مهاجم تیم ملی فوتبال ایران که در نشست خبری سسر مریز را همراهی کرد، در برابر تقابل

۳۹ زهرآقبری پشت توپ ایستاد و گل خاتون را از روی نقطه پنالتی به ثمر رساند. در ادامه این مسابقه، خاتون بارها فرصت به ثمر رساندن گل دوم را داشت اما به نظر می‌رسید شاگردان جعفری به نتیجه‌راضی بودند و در دقایق ابتدایی تلاش بیشتری برای ایجاد اختلاف نکردند. شاید اگر آنها به نفوذهای خود ادامه می‌دادند و موقعیت‌های بیشتری روی دروازه حریف خلق می‌کردند، با نتیجه دلخواه‌ا مستطیل سبز خارج می‌شدند.

دختران خاتون در دقایق پایانی با خستگی بازی را دنبال می‌کردند و در آن شرایط کاپابه تلاشش برای به ثمر رساندن گل تساوی ادامه داد. در نهایت این تیم در دقیقه ۹۴ موفق شد گل تساوی را وارد دروازه رها یانزی کند. با این نتیجه، صعود با عدم صعودی‌های دور حذفی این رقابت‌ها، موکل به نتیجه تساوی بازی سوم خواهد شد. مصاف برابر کالج اسکارلز تایلند که روز شنبه ۲۱ مهرماه برگزار خواهد شد، تکلیف تیم‌های صعودکننده به دور بعدی را مشخص می‌کند. خاتون برای اینکه راهی مرحله حذفی مسابقات شود، باید در بازی روز شنبه به پیروزی برسد. با توجه به اینکه نبرد کایا اولیولو فیلیپین و کالج اسکارلز تایلند با تساوی بدون گل خاتمه یافت و نماینده فیلیپین شانس زیادی برابر ملیورن سیتی ندارد، خاتون با پیروزی مقابل نماینده تایلند می‌تواند به عنوان تیم دوم راهی مرحله بعد شود.

زهرآقبری پشت توپ ایستاد و گل خاتون را از روی نقطه پنالتی به ثمر رساند. در ادامه این مسابقه، خاتون بارها فرصت به ثمر رساندن گل دوم را داشت اما به نظر می‌رسید شاگردان جعفری به نتیجه‌راضی بودند و در دقایق ابتدایی تلاش بیشتری برای ایجاد اختلاف نکردند. شاید اگر آنها به نفوذهای خود ادامه می‌دادند و موقعیت‌های بیشتری روی دروازه حریف خلق می‌کردند، با نتیجه دلخواه‌ا مستطیل سبز خارج می‌شدند.

دختران خاتون در دقایق پایانی با خستگی بازی را دنبال می‌کردند و در آن شرایط کاپابه تلاشش برای به ثمر رساندن گل تساوی ادامه داد. در نهایت این تیم در دقیقه ۹۴ موفق شد گل تساوی را وارد دروازه رها یانزی کند. با این نتیجه، صعود با عدم صعودی‌های دور حذفی این رقابت‌ها، موکل به نتیجه تساوی بازی سوم خواهد شد. مصاف برابر کالج اسکارلز تایلند که روز شنبه ۲۱ مهرماه برگزار خواهد شد، تکلیف تیم‌های صعودکننده به دور بعدی را مشخص می‌کند. خاتون برای اینکه راهی مرحله حذفی مسابقات شود، باید در بازی روز شنبه به پیروزی برسد. با توجه به اینکه نبرد کایا اولیولو فیلیپین و کالج اسکارلز تایلند با تساوی بدون گل خاتمه یافت و نماینده فیلیپین شانس زیادی برابر ملیورن سیتی ندارد، خاتون با پیروزی مقابل نماینده تایلند می‌تواند به عنوان تیم دوم راهی مرحله بعد شود.

ستاره‌های غایب

در فاصله یک روز مانده به آغاز لیگ برتر، تقریباً همه تیم‌ها بر اساس بودجه‌ای که در اختیار داشتند، ترکیب‌شان را برای ورود به مسابقات نهایی کردند مگر اینکه هنوز در مورد بازیکن خارجی جذب آن در حال بررسی باشند. این در حالی است که در میان بازیکنان بسکتبال، هستند ستاره‌هایی که هنوز قراردادی منعقد نکرده‌اند و این یعنی غیبت آنها در این فصل از مسابقات؛ نگرانی مانند فرید اصلاتی و سجاد مشایخی که بهتر می‌توانستند با حساب می‌آیند اما هنوز بدون تیم هستند.

رقابت متفاوت ۱۱ تیمه

غیبت قدیمی‌ها، حضور بر تعداد تازه‌واردها، چهاره متفاوت ناب قهرمان و مدعی همیشگی و



نخستین دوره لیگ قهرمانان بانوان آسیا با حضور ۱۲ تیم در سه گروه دنبال می‌شود و از هر گروه دو تیم برتر به صورت مستقیم به مرحله حذفی راه‌پیمایی‌کنند. همچنین دو تیم برتر سوم هم‌راهی هر مرحله یک‌چهارمنه‌ایی خواهند شد. در صورت صعود از هر مرحله گروهی، مسابقات مرحله یک‌چهارم نهایی در فروردین ۱۴۰۴ برگزار خواهد شد.

نگاهی به رقبی که ترمز خاتون را کشید

خاتون یم در دومین بازی در حالی متوقف شد که حریفش از کشوری می‌آید که در عرصه فوتبال زنان در فهرست کشورهای موفق قرار دارد. تیم ملی فوتبال زنان فیلیپین در ترکینگ‌فیفا، هفتمین تیم برتر آسیاوسوی ونهمین تیم برتر دنیا است. آن‌مهر حالی که شاگله تیم کایا اولیولورا از یکنان تیم ملی فیلیپین تشکیل داده‌اند. نکته جالب دربار این تیم این است که تنها پنج‌سال از تاسیس تیم کایامی گذر دو آنها در طول این پنج‌سال، پنج‌دوره متوالی عنوان قهرمانی رقابت‌های «لیگ بسون» را از آن خود کرده‌اند. نکته مهم آنکه لیگ بسون با حضور تیم‌هایی با ترکیب‌هایی هفت نفره دنبال می‌شود اما قهرمانی‌های به‌دست آمده در این رقابت‌ها جزو افتخارات نامنایند فیلیپین محسوب شده‌است.

همان‌طور که اشاره شد، بخش عمده‌تر کیب کایا اولیولورا برای یوش تشکیل می‌دهند و تنها یک بازیکن غیر فیلیپینی برای این تیم به‌میدان می‌رود. بازخوانی دقیق‌تر فهرست کاپیتان می‌دهد که هالی لانگ، فوستره این تیم است؛ بازیکنی که در طول دو سال اخیر در ترکیب کایا اولیولوبه میدان رفته و بیش از ۸۰ بازی ملی دارد و کاپیتان تیم ملی فیلیپین هم محسوب می‌شود. آخرین تجربه لانگ همراه تیم ملی فیلیپین در دروازه نماینده فیلیپین شد و امیدوار بود همین نبرد با کالج اسکارلز تایلند، زمینه‌ساز سته‌ماندن دروازه نماینده فیلیپین شد و امیدوار بود همین کار را برابر خاتون تکرار کند که موفق نشد. باید دید آنها می‌توانند مقابل نماینده استرالیادست‌به‌شگفتی بزنند و باشکست این تیم راهی هر مرحله بعدی شوند یا نه.

بلا تکلیفی برخی ستاره‌ها، کافی است برای اینکه لیگ برتر بسکتبال فصل متفاوتی را در مسیری که در ابتدای آن قرار گرفته‌است، تجربه کند. مسیری که بعد از شایه‌ها و شایه‌اولین بار قرار است با ۱۱ تیم پیگیری شود و همین هم دلیل دیگری است و متفاوت بودن آن.

در این مسیر نفت یکی از مدعیان و شاید مدعی‌ترین تیم به حساب می‌آید. این تیم بازیکن خارجی ندارد اما میان داخلی‌ها رفتار تا شخصی مانند حامد حدادی، آن‌نورودی، نبوید رضایی‌فر و سعید پان‌پاره را در اختیار گرفته‌است و این‌گونه برای کسب‌بهترین نتیجه ممکن در این فصل دور خیز کرده‌است. همان‌گونه که حماد سامری سر مرمی تیم نفت، تأکید دارد که فینال هدف تیمش در لیگ‌امسال است.

البته هر‌خی اختلاف‌نظر‌های داخلی که گویا به‌را عایت‌نشدن سقف بودجه مبروط می‌شد باعث ایجاد برخی حواشی بیرون زمین نفت و تعطیل شدن یک‌هفته‌ای تمریناتش شد. موضوعی که بخشی از کش و قوس‌های لیگ برتر طی روزهای اخیر را شامل شده اما به‌هر حال این تیم امروز در آستانه ورود به لیگ است البته اگر خبر شو که کننده دیگری از آن به‌بیرون درز نکند.

نبدو سالان استاندارد

یکی دیگر از نکات بسیار منفی لیگ‌امسال، عدم وجود سالان‌های استاندارد دبرای میزبانی تیم‌ها است. به عنوان مثال تیم‌هایی چون طبیعت اسلامشهر، مهگل البرز و کاله‌مازندران هیچ یک سالان‌های استاندارد برای میزبانی از قریای خود ندارند و باید در شهر ثالث (سالان‌آزادی تهران) به مصاف حریفان بروند که از بزرگ‌ترین نقاط ضعف لیگ است و بار دیگر نشان از ضعف شدید این رشته در بحث زیر ساخت‌ها است که مسئولان ورزش کشور باید به‌ان توجه ویژه کنند.

مدافع عنوان قهرمانی

با این شرایط فصل جدید مسابقات بسکتبال لیگ برتر باشگاه‌های کشور بعد از یک هفته تاخیر از امروز آغاز می‌شود و طی آن تیم‌های شرکت‌کننده به عنوان میزبان یا مهمان به مصاف حریفان‌شان می‌روند. ق‌عه‌کنشی لیگ برتر بسکتبال برای فصل جدید ابتدا با در نظر گرفتن حضور ذوب آهن و ۱۲ تیمی بودن مسابقات انجام شد اما انصراف این تیم اصفهانی، تغییری در نتیجه قرعه‌کشی ایجاد نکرد. فقط اینکه هر هفته تیم‌های مقابل ذوب آهن استراحت خواهند داشت و پنج دیدار بر گزار خواهد شد. بدین ترتیب با برگزاری پنج دیدار در هفته نخست، فصل جدید لیگ برتر آغاز می‌شود.

در هفته نخست رقابت‌ها طبیعت مدافع عنوان قهرمانی بارویارویی با فولادهرمزگان نخستین دیدار این هفته را برگزار می‌کند، گلنور اصفهان به مصاف مهگل البرز می‌رود، آسمان ولایت مشهد با شهرداری گرگان دیدار می‌کند، کاله‌مازندران وودرروی نفت آبادان قرار می‌گیرد و آینده‌سازان تهران و پایش پارت شاهرود مقابل هم قرار می‌گیرند. تیم بسکتبال پتروئین با ماهشهر هم که در هفته نخست با تیم ذوب‌آهن اصفهان بازی داشت، امروز استراحت می‌کند.